NOoPAAOK MOHTAXA

1. B noHxepoHax co CTOPOHbI HaraxHuka ybpaTb 3arnyLuku B TOYKax KpenneHns KpOoHLLTen-
HOB. B 3TUX ke To4Ykax C BHYyTPEHHEN CTOPOHbI MOHXEPOHOB yOpaTh 3aLUMTHYIO NIEHKY.

2. TMpuKpenute KPOHLUTENHBI K FIOHXepOHaM aBTOMOGWIS.

3. BakpenuTte 6anky TCY mexay KpOHLITENHaMMu.

4. TloataHUTe BCe 3MeMEHTbI KpernneHus.

5. YcTtaHoBuTe Wwap, Nogpo3eTHUK U 3ahMKCHPYNTE COOTBETCTBYHOLLMMU KPEMEXHbIMU dre-
MeHTamu.

6. YctaHoBky TCY pekoMeHAyeTCsi MPOM3BOAWTL TOJbKO Creuuanmctam.

[paBuia IKCIIyaTAMH M TEXHHYECKOT0 00CTy:KHUBAHUS

1. Texumdeckoe obcnyxuBanue TCY 3aximodaercsi B HEPUOIHYECKOM OCMOTpe 001ToBBIX coequHeHnil TCY ¢ aBTo-
MoOuIeM, KpeIIeHus IPHOOPOB IEKTPOOOOPYIOBAHNS H COCTOSIHIS OKpamIeHHol mnosepxHoct TCY. B nemsix
HpefoTBpalieHus nosBieHus kopposun TCY HeoOXOAMMO coziepkaTh B YHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-aKTHBHBIX
MaTepHanoB (JOPOXKHAS COJb, IPsA3b U Biara). IIpi 0OHApy)KEHHUH IapamuH, CKOJIOB IIOBPEXKICHHOE MECTO
Heo0XoMMo 00paboTaTh BOCCTAHABIMBAOIICH KPACKOM, THO0 0OpaTHTBCS B CEPBUCHYIO CIIYXOY.

2. Ecnu aBTOMOOMIB SKCILTyaTHpyeTcs 0e3 mpHIierna, HeoOXOAUMO CIEMHOH MIap MOKPHITh 3alIUTHOH CMa3KoH 1
HaJeTh 3alUTHBIA Konmnak. [Ipy crenke npuuena ¢ aBTOMOOWJIEM IIap JOKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOU
CMa3KOM.

3. Ilocne ¢ukcanuu cuenHo# roaoBku mnpuiena Ha mape TCY, OCyLIECTBIST CTPAXOBOYHYIO CBS3b MPHIEHA C
aBTOMOOMIIEM, HCONb3ylo neriio Ha TCY s KperieHus] CTPaxOBOYHBIX IICTEi.

4. IToce mpobera 1000 kM ¢ IpHUIIETIOM IPOBEPUTH 3aTHKKY BceX pe3b0oBhIX coenunenuit TCY.

He ponyckaercsi OykcMpoBKa NpHIENOB IOJHOH Maccoil 0Oosiee yka3aHHOl H €O
CKOpPOCThI0, NMpeBbImalomeii 90 km/4yac.

TAPAHTUHHBIE OBS3ATEJBCTBA
1. OO0 «2ii-Cu-IIn-O¢ ABTOMOTHBY rapanTupyer 6e30TkasHyto padboty TCY B TeueHnn 24 mecsuen
CO JIHA YCTaHOBKH B CIICHHAJIU3MPOBAHHOII MacTEpPCKOM, MPU YCIOBUH €r0 3KCIUIyaTal[MH B MOJHOM
COOT-BETCTBHH C HACTOSIIMM PYKOBOJCTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHHOCHb 3a Oe3onacHocmy u naodexcnocms pavoms TCY npu
6HeceHuu nompedumenem UMeHEHUIl 8 €20 KOHCIMPYKUUIO, @ MAKyce npu 3ameHe 60 ImMoe u 2aex ¢
Knaccom npounocmu Huice 8.8 .
2. JIro0ble peTeH3UH IPUHUMAIOTCA BO BHUMAHHE TOJIBKO NPU HAJIMYUU 3allOJHEHHOTO CBUJCTEIBCTBA
00 YCTaHOBKE C NEYaTbl0 M MOANMCHIO YCTaHOBIIMKA M JBYX THUKETOK C YIAKOBKH, C YKa3aHHEM
KOHTpoJbHOM Maccsl TCY M KOpoOKH.
3. MsroToBuTEnb OCTaBisAeT 3a co0oif mpaBo Ha M3MeHeHue KOHCTpyKIMH TCY, mo3ToMy HEKOTOpBIE
W3MCHEHUS, HE YXY/IUIAONIME ero MPOYHOCTHBIE U MOTPEOUTENbCKHE Ka4ecTBa, MOTYT OBITH HE OTpa-
’KEHBI B HACTOSILIEM PYKOBOJICTBE.
4. Tloxkamy¥icTa, COXpaHSMTE HACTOSIIYIO HHCTPYKITMIO B TEUEHHNE BCETO TapaHTHITHOTO CpOKa
ciryx0e1 TCY.

000 «3n-Cu-fMun-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,

n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
E Ten.: (35363) 7-05-06 Ten./

S ACPS thakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46

www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
farkop@acps-automotive.com

Kopobka ynakoBo4Has

MomeHm 3amsikKu
glosn(a)nneKT 3jieKTpuku BA®D- 1 KOMILL M6 9,5 Nm

M8 23 Nm
Boar M10x90 4 wr. M10 46 Nm

M12 79 Nm
Boar M12x40 4 mr. M1i4 125Nm

M16 195 Nm
Boar M12x1,25x75 2 1T, M10x1.25 | 49 Nm
Taiika M10 4 . M12x1,25 87 Nm

M12x1,5 83 Nm
INaiika M12 2 wrT.
Iajika M12x1,25 c¢/koHTp. 2 wr.
IIaiioa 12 (mpy:x.) 2 T,
Ilaiioa 10 4 wr. KomnnekTHocTb n3genua
Iaii6a 12 10 mr.

baaka TCY 1 mrr.

Iap VH0832 1 mr.
Monposernuk BA® 0168 1 1. Kopobka ynakoBouHasi 1 mr.
3alMTHBIH KOJNAY0K 1 . YnakoBKka nmoJudTHICHOBAS 1 mr.
HNHCTpyKUMS 10 MOHTAKY 1 wir. IlnacTuHa KpoHIUTeliHA J1e- 1 e
Bryaka 1=55 mm 4 mrr. Basd )
IIaiioa 40x40x3 4 mrr. IInacTuHa KpOHIITEHA 1wt
II1a6;10H BBIpe3a 1 . fpasas

Mramn OTK Jata u3rotoBneHus
CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ..vueuenenerineneenenennnnenn
MOIETIB. ... eeveeecei e VIN

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIHKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KperJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKke mnpouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuek ........oooeeiiiiiin




UHCcTpyKUuMA 1429 .ﬂ* - ﬁ ﬁ+ D W
no MOHTa)Ky RenaI.I": DUSter Cepruduxar COOBeTCTBI/[ﬂ
TAroBo-CuUerHoro Ne TC RU C-RU.AE56.B.00552
o 22 000
ycrponerBa | i 5942/01-2015/06 1877 1500 75| Beererol 17 o ottnse
LLIapoBOro Tuna Kr. Kr. Kr. 17 «r. kN. ABTOMOTHB»

bonm MiZx125x 75

Wavoa 17

Wavoa 17

bonm M1Zx40

[auka M12x125 c/koHmp

Wavoa 12 npyx.

Wavoa 17

-

I A CPS

hn=al

1S

bomm M0x90
Wavoa 40x40x3
Bmynka 55 mm.
Wavoa 10
[auka M10 c/koump.
bonm M12x40
Wavoa 17
Wavoa 17

[auka M12 c/koump.



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-516.pdf

